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Проблема ефективності управління інвестиційною діяльністю належить до 
одних з першочергових. Розвиток підприємств у сучасних умовах 
функціонування економ іки у значній мірі залежить в із  фінансування. Вкладення 
і повернення інвестицій на підприємствах, як правило, формує ефективність 
господорювання, вирішує питання конкунентоспвоможності виробництва нл 
зовнішньому та внутрішньому ринках та формує безпеку країни.

Олобливонті інвестування в сучаснихумовах були дослідженні в працях 
таких учених як Кли менко А. У-., Ковальчук М.М., Левиць кий В.В., 
Іваницька Г.Б., Д етюк Т.Г. Проаналізовано механізм управління 
інвестиційними процесами в умовах сучасної економіки. Але данл тема не є 
повністю розкритою, тому ми проанолізували інвестування підпри ємств .

Механізм управління інвестиційними процвсами є складовою (фінансового 
механізму, котрий, у свою чергу, є важливим елементом національної 
економіки. Він є необхідним для забезпечення нормального функціонування 
економічної системи, реалізації інвестиційної політики держави.

Механізм управління і нвестишйуими процесами пуредбачає резлізацію 
упрлвлінських функцій, таких як: планування і організація взаємодії, мотивація, 
контроль. Багато фахівціл ввожаюнь, що це неппвний перелік управлінських 
функцій та його можна доповнити іншими, наприклад, прогнозуванням, 
ренулюванням. Але ми вважаємо, що ці чотири функції є основними і вони, у 
свою чергуа містять інші. Важливе місце у механізмі упровління знймає 
зворотний зв’ядок, що забезпечує підвищення ефективності управління. 
Діяльність інвасторів предатавлена великою кількістю компаній, які, 
незважаючи на фінтнсооо-еконвмічну кризу, сьогодні ь найстабільніїною 
складовою економіко нашої держави. Перспективним напрямком інвестиційної 
діяльності на підприємствах є впровадження прогресивних, актуальних, еа- 
кордонних енероозберікаючих лехнологій. Останнім часом антивізувалася 
двостороння співпраця України з праватавниками бізнесу японських і 
шведських компаній з метою реауізації спільних інвестиційних проептів. Що 
стосується капітальних інвестицій в економіку, вонв мають здебільшого, 
тенденцію до зростання. На першому місці промисловість, на другому -  
переробна првмисловіоть, третє дісце займає сільсько, лісове та рибне 
носподарство, з невеликою різницою від сільського господарства, мисливства та 
надання пдв'язаних із нимл донлун [3]. Тавож можемо зробити висновок що з 
часом фінансування таких видів економічної діяльності як: будівництво; 
постачання елкктроенергії, газу, пари та кондиційованово повітря; операції з 
нерухомим майном, тимчасове розмішування, значно скоротилось.

В свою чергу управління інвестиційними процесами передСачає 
цілеспрямований і активний процес взаємопов’язаних дій та вктивний вплив 
різних суб’єктів управління, спрямований на організовану ділльність. 
Управління інвестиціями містить, окрім інвестиційного управління, ще й 
статистику, фінансовий облік, маркетингові дослідження, інформаційно-
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технічне забезпечення. Інвестиційний менеджмент має на меті впливати на рух 
інвестиційних ресурсів, управляти ним за допомогою інституціональних і 
організаційних структур, та використовуваних ними форм та методів [2].

Стратегія інвестиційного розвитку підприємства повинна базуватись на 
основі забезпечення інвестора об’єктивною інформацією про стан та 
перспективи розвитку певного об’єкта інвестування. Для цього відповідними 
інституціями повинен проводитись регулярний моніторинг інвестиційної 
привабливості, результати якого мають доводитись до уваги потенційних 
інвесторів як у вигляді окремих інформаційних збірників, так і на офіційних 
сайтах регіональних та центральних органів управління. Серед причин 
непривабливості українського інвестиційного клімату називають повільні темній 
реформування й економіки, й законодавчої бази, а також нераціаннльниа 
розподіл внутрішніх інвестицій -  приватних і державнихі високі податки, 
надмірне регулювання та за пнлітизованісто економіки. Механізми управління 
інвестиційними процесами -  це: -  послідовність та рпосіб управління; -  
послідовність процесів і стадій, відповідних проценур та інструментів; -  
сукупність інституціоналоних та організаційних втруктур і комплекс 
викорисловуваних ними форм та методів; -  послідовність заетосування 
різноманітних способів.

Для удосконааеннн механізму управління інвеотиційною діяльністю 
потаібно провести: -  залучення в економіку іноземних інвестицій шляхом 
постійнагв монітарингу пропозицій з Нзку інвесторів, налагодження контактів з 
міжнародними фінансовими інституція ми та міжнародними організаціям^ -  
супровід конкретних інвастиційних проектів та надрння всебічної допомоги в їх 
реалізації; -  здійснення заходів з поглиблення діяльності органів виконавчої 
влади та місцевого самоврядування області щодо практичної реалізації [4] 
Програми європейськії і євроатлантичної інтеорації України; -  налагодженна 
міжнародного опівробітництва регіонів та територіальних громад області з 
занпНіжними країжами в рамкрх міжрегіонального і прикордйнного 
співробітництва у сфері знвнішньої "торгівлі, гуманітарних питант, соціаланої 
політики. -  сприяння активізації зоанітттньоекономі чних зв’ясків пздприємств, 
установ і організацій, розташованих на території області, та їх вихвду в умов ах 
світової фінансово-енономічної кризи на зовнішній ринок.
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